



## Председатель СК России поручил доложить по информации об агрессивном поведении прохожего в отношении подростка в Екатеринбурге



В СМИ сообщается, что в Екатеринбурге мужчина на улице повел себя агрессивно и набросился на девятилетнего мальчика. Следственными органами СУ СК России по Свердловской области проверяется информация, изложенная в СМИ.

Глава ведомства поручил и.о. руководителя СУ СКР по Свердловской области Надбитову А.Д. представить доклад по установленным обстоятельствам в рамках проводимой проверки.

24 Апреля 2023



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1784017>